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75% 20% 10% 

Office Facilities & 

Support 
60% 30% 10% 
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Suggestions : 

(1) There Should be Water Cooler in Commerce Department, Science Department, Sports Ground etc. 

(2) Canteen facility must be improved. 

(3) Girls and Boys Common Room must be maintained. 

(4) Hindi medium books should be available & seating capacity should be increased in Library. 

(5) Masters in Lib Science Should be started. 


